Legyenek egy haromszog szogei «, 3, v. Keressiik meg alkalmas, rendszeres probélgatasok atjan a-nak tizedfokra
valo kerekitéssel legkisebb és legnagyobb olyan értékét, amely mellett 8 — v = 30°, és

10 sin o sin 8 siny — 2sin 60°(sin® o + sin? B + sin® ) > 0,
tudva azt, hogy a 23,0° és 100,0° kozti «v értékek eleget tesznek az egyenlStlenségnek. (Célszerd el6z6leg a baloldalt gy

atalakitani, hogy a probalgatasok soran ne legyen sziikség szorzasra tablazatbol vett adatokkal, valamint irracionélis
szamok kozelits értékeivel.)



